

# 2017海南“美食宝贝”选拔大赛总决赛落幕

本报海口9月29日讯（见习记者 梁君穷 实习生 郑景莹）2017海南“美食宝贝”选拔大赛总决赛今晚在海口名门广场举行，进入总决赛的16名“美食宝贝”竞相登场，为2017第二届

海南美食文化节增添一道青春靓丽的风景线。两个多小时的比赛也为现场数百名观众带来了一场视觉盛宴。

经过激烈的比赛，12号董思宇夺得此次大赛的总冠军，赢得2万元大

奖。19号刘梦媛获得亚军，30号选手潘佳祺获得季军。现场还评选出最佳上镜奖、最具活力奖、最具亲和力奖、最佳才艺奖、最佳身材奖、最美笑容奖各1名，以及最佳人气奖7名等单项奖。

作为2017第二届海南美食文化节的重要活动之一，2017海南“美食宝贝”选拔大赛自今年8月底启动报名以来，吸引了社会各界人士的高度关注和广泛参与，共有来自省内外逾

百名选手报名。

此次“美食宝贝”选拔大赛由省商务厅、省食品药品监督管理局、海口市人民政府支持，海南日报报业集团主办，海南拜博口腔医院赞助协办。



## 美食逢佳丽 魅力耀海南 ——2017海南“美食宝贝”选拔大赛总决赛侧记

■ 见习记者 梁君穷 实习生 郑景莹

9月29日晚上的海口名门广场灯光璀璨，舞姿绰约，一场美食与青春的约会在此上演。2017海南“美食宝贝”选拔大赛决赛在这里举行。

晚上8点左右，一段精彩刺激的调酒表演将品尝完美食的现场观众吸引了过来，调酒师口含美酒喷向火焰，在空中燃起一团熊熊火焰，引得现场观众不住惊叫。

晚上8点刚过，伴随着热情洋溢的开场舞蹈，2017海南“美食宝贝”选拔大赛总决赛正式拉开帷幕。

活动开始后，16名“美食宝贝”一登场，就以清新靓丽的外表、曼妙轻盈的舞姿赢得了观众的阵阵掌声。

“今天我为大家带来一个神器，就是海南保亭椰子油，可涂可抹可内服，希望大家喜欢。”第一轮比赛开始，“美食宝贝”们悉数登台，在走台的同时展示出各市县特有美食，让人在欣赏精彩舞台表演同时也能感受美食的魅力。

第一轮比赛过后，“神之左手”微信摇红包活动将现场互动氛围充分调动起来，上百名现场观众同时拿出手机，伴着激情的配乐摇动起来。

“我觉得选手们表现得都很好，美食展示也做得很好。”作为此次大赛的赞助单位，海南拜博口腔医院常务副院长杨瑾瑛表示，希望海南日报报业集团今后多多举办这样的活动，丰富群众的文化娱乐生活，也让海南的美食得到更好传播。

“这次‘美食宝贝’比赛强调多样性、精彩性和创新性，融合了美食、美女、青春、活力和娱乐等丰富的现代时尚元素。”活动现场负责人介绍，本次通过选拔活动和复赛、决赛，评选出综合素质高的“爱美食、有颜值”的美食宝贝，对海南美食进行深入推广，传播了海南美食文化。

“大赛获奖者都非常靓丽，而

且展现了健康之美，这与我们的美食活动相当契合。”总决赛现场评委认为，选出的各位“美食宝贝”形象气质都很好，有助于推动海南美食走向全国和世界舞台。

（本报海口9月29日讯）



## 海南美食文化节第二天现场热度不减 美食花样繁多 物美价廉市民称赞

■ 见习记者 唐咪咪

29日，阴雨过后的海口迎来大晴天，与渐次攀升的气温相同，海南美食文化节进入第二天后，迎来现场的人气大爆发。各市县展馆区、美食企业展区、美食街展区等均出现人流的增多，不少市民穿梭于活动现场尝美食、品佳肴，亲赴一场“琼肴”赏味之旅。

美食街展区位于主舞台左侧，置身其中仿佛来到一个美食大世界。天津狗不理包子、蟹黄牙签肉、旋风薯条、榴莲酥、台湾果茶……各类美食琳琅满目，让人应接不暇。不妨，先来一份冰淇淋鸡蛋仔，蛋黄酥软的表皮配上冰淇淋球的绵软，一口下去清清凉凉。

记者发现，美食一条街设有两个冰淇淋鸡蛋仔摊位，无论何时都聚满了购买的小女生。“我们主推香草、巧克力、草莓等口味，甜蜜蜜的口感受到不少女生的青睐。”一名店主向记者透露，今天上午的生意很不錯，已经卖出了70多份。

同样高人气的还有新疆特色烤馕饼摊位。在附近上班的徐小姐，趁着中午休息空当出来觅食，她刚刚点了一份黑芝麻味的烤馕饼，“味道很香口感酥脆，一个烤馕饼吃下去十分饱。”徐小姐对这份价格实惠的美食竖起大拇指。

另一侧的月饼展销区人气毫不逊色。临近中秋佳节，不少市民纷纷前往展区咨询购买。本次海南美食文化节吸引了红星、龙泉、御唐府、香江等月饼品牌的人驻，其中以红星、龙泉月饼人气最旺。

在海口市红星食品厂摊位前，销售人员正将一块块切好的月饼送给市民免费品尝。相比广式、苏式月饼，琼式月饼皮儿软而不黏、酥而不脆，咬下去层次分明、口感丰富，更为符合海南人低糖低脂的饮食习惯，而作为传统老工艺的“琼珍牌”月饼更是不少本地人的儿时回忆。展销人员告诉记者：“从昨天到今天上午，我们的销售额在3000元左右。”

销售额同样在数千元以上的龙泉月饼，在做好现场展销的同时，还把不少市民引流到特设的销售门店。“本次美食节人流比预想多，前来咨询的市民不在少数，相比之下我们的备货数量稍显不足。”销售负责人说，目前正紧急补货以满足市民购买需求。

海口市民欧先生去年也参加了美食节，他告诉记者自己一早听到消息便特意赶来，“今年规模更大了，很多展馆还出现新花样。活动现场不仅美食种类更加齐全，而且还让市民在逛吃逛喝间感受文化魅力，真是值得一来。”

（本报海口9月29日讯）

## 记者带你逛展馆 品文化尝美食

文昌馆  
地瓜香甜  
饰品独特

五指山馆  
食品健康  
黎锦精美

定安馆  
椰冻奶酪清甜  
贡米质佳味香

本报海口9月29日讯（实习生 郑景莹 见习记者 唐咪咪）随着生潮记者来到了文昌馆，在富硒地瓜展台，电饭煲里热气腾腾，装满了色泽金黄的地瓜，浓郁的香味扑鼻而来。“欢迎大家前来品尝，富硒地瓜不仅营养丰富，还具

有抗癌的功效。”工作人员正热情地向大家介绍。许多食客品尝后纷纷表示富硒地瓜口感香甜、令人回味。

在旁边的展台上摆放着琳琅满目的饰品。记者一问才知是特色原料加工的工艺品，包括沉香、

黄花梨、星月菩提、椰蒂等天然原料制成的手链及项链。记者向商家了解到，这些饰品都有特别的功效，比如沉香具有安神功效等，这成了产品的一大卖点。不少市民驻足在展台前佩戴比试，场面非常热闹。

含有人体所需的多种矿物质、维生素、氨基酸等元素，对人体健康非常有益。展台的忧遁草产品有精美礼盒装，是馈赠亲友的健康佳品。”

另一侧，展台陈列了黎族当地的特色纺织品。记者发现，五指山展馆内还陈列了由黎锦制作的包包、头巾等生活用品，其精美程度让人叹服。

本报海口9月29日讯（实习生 郑景莹 见习记者 梁君穷）在定安的美食展馆内，人头攒动，络绎不绝。记者循着美食的香味，一路走走逛逛，体会着各具特色的定安美食带来的视觉与味觉的冲击。

一种称之为“椰冻奶酪”的食品吸引了绝大多数食客的注意。它之所以特别，是因为它是用带椰肉的椰壳盛满凝固的奶冻，新颖的外形很容易勾起食客的食欲。据

销售负责人介绍：“椰冻奶酪是新鲜椰汁与香滑浓郁的奶酪完美碰撞的美味，口感出色，营养丰富，富含维生素C，且纯天然无添加。”“奶香浓郁，口感细滑清甜，令人回味”市民食客品尝后说道。

贡米，也是极具定安代表性的绿色食品，它的展台前面也驻足了很多市民。据工作人员介绍：“贡米生长在土地肥沃的定安县母瑞山麓的翰林镇，品质佳、口感好、味

道香，而且环保健康，是地道的绿色食品”。相传，元朝太子图帖睦尔被贬到琼州，慕求定安女子青梅，致日日茶饭不思。他游历至翰林一带，品尝到了当地的米饭，胃口大开，倍加赞赏。后来他当皇帝以后，特命翰林大米进贡朝廷，供他享用。

除此之外，定安的美食还有手工制作的红糖、黑猪腊肉、定安本土粽子及红茶等。



黎家阿妹给国外游客赠送美食。



美食文化节上展出的特色产品。



美食引来游客品尝购买。

## 海南拜博口腔医院借海南美食文化节宣传口腔保健意识： 美食更要好牙配

本报海口9月29日讯（见习记者 梁君穷 实习生 郑景莹）记者今天下午获悉，由于去年首届海南美食文化节圆满成功，赢得各界好评，今年更多企业和单位加入到了第二届海南美食文化节中来。其中，海南拜博口腔医院赞助了首届海南“美食宝贝”选拔大赛，助力海南美食文化走出去。

今晚10时许，拜博口腔医院常务副院长杨瑾瑛登台为首届海南“美食宝贝”选拔大赛获奖者颁奖。

“美食更要好牙配！”杨瑾瑛表示，当前海南许多人的口腔保健意识较弱，不注重保护自己的牙齿，海南拜博口腔医院希望赞助支持首届海南“美食宝贝”选拔大赛，宣传口腔保健知识，唤起更多海南人保护自己口腔的意识。

“我们选择与海南日报报业集团合作，赞助支持第二届海南美食文化节，是因为经过去年的举办，海南美食文化节已经成为一个持久性、开放式、参与性较强的具有鲜明海南特色的美食盛典，是一个面向全海南的宣传平台，具有很强影响力和很广的辐射面。”杨瑾瑛表示，同时也希望通过“爱美食有颜值”的美食宝贝对海南美食进行深入推广和宣传，让更多人了解海南美食。